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ПРIIСУТllі:
ВОЙЦЕХІВСЬКИЙ Костянтин ФраIlЦОВИЧ, в. о. директора коледжу, голова
атестаційної комісії;
РУДА Тетяна Вікторівна, методист коледжу, заступник голови атестаційної
комісії;
БЕЛІНСЬКА Юліана Олександрівна, помічник директора з профорієнтаційної
роботи та організації прийому, секретар атестаційної комісії;
КОГУТІОК Оксана Василівна, заступник дирсктора з навчальної роботи;
КРИЖАНОВСЬКИЙ Андрій Іванович, директор Коледжу фахової псрсдвищої
освіти, кандидат педагогічних наук, доцснт;
ТУР ЛІОК Світлана Вікторівна, заступник дирсктора з виховної роботи;
СВЕР ЛОВИЧ Валентина Вікторівна, заступник директора з навчально-
виробничої роботи;
МАЙДАІ-ІИК Олсна Василівна, дскан факультету IJсдагогіки та фінансово-
економічної діялы~сті,, кандидат педагогічних наук, голова профспілкового
KO~liTeтyпрацівників колсджу;
МАРЦЕНЮК Олена Георгіївна, декан філологічного факультету, кандидат
педагогічних наук, ДОltеlП.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Дотримання алгоритму організації та проведення атестації
педагогічних працівників (Доповідач Руда Т. В. )

2. Нагородження педагогічних працівників за результатами атсстації
(Доповідач Руда Т. В.)

з 1ICIНJIOГO П1IЛШШI «ДотРILIIGlIl/Я йчгОРllт.НУ оргаllізації та I1роведеllllЯ

атестації l1едагогі'lIlШ: I1рацівllllків»

СЛУХАЛИ:
Руду Т. В., мстодиста коледжу, заступника голови атсстаційної комісії, яка

доповіла про стан проведення атестації педагогічних працівників коледжу у



2024-2025 навчальному році, зокрема проаналізувала виконані заходи й озвучила
ті, які ще належить провести. Доповідач зазначила, що атестаційна комісія
коледжу працює за розробленим планом і планом-графіком засідань атестаційної
комісії, дотримуючись усіх вимог Положенням про атестацію педагогічних
працівників, тісно співпрацює з адміністрацією коледжу.

Майданик а. В. відзначила, що методичний кабінет коледжу, наряду з
іншими ЙОГОфункціями, виконує функцію дієвого центру атестації педагогічних
працівників, місця, де ведеться щоденна робота атестаційної комісії.

Турлюк С. В. зазначила, шо весь алгоритм організації та проведення
атестації педагогічних працівників коледжу чіткий, прозорий, відповідає
вимогам Положенням про атестацію педагогічних працівників й зорієнтований
на допомогу педагогічним працівникам шонайкраще виявити свої фахові
компетеНТНОСТІ.

ВИРІШИЛИ:
1.1. Вважати, що у Комунальному закладі вищої ОСВІТИ«Вінницький

гуманітарно-педагогічний коледж» дотримано алгоритму організації та
проведення атестації педагогічних працівників у 2024-2025 н. р.

з другого ПlIПlllllЯ «Нагород.J/сеlillЯ педагогіЧ/lllХ працівНlIків за результатаМlI

атестації»

СЛУХАЛИ:
Руду Т.В., методиста коледжу, заступника голови атестаційної комісії, яка

нагадала членам атестаційної комісії основні пункти Положення про відомчі
заохочувальні відзнаки Міністерства освіти і науки України (затверджене
Наказом Міністерства освіти і науки України від зо липня 201З року N2 1047
«Про затвердження Положення про відомчі заохочувальні відзнаки Міністерства
освіти і науки України»). Цим наказом припиняється дія попередніх наказів 11lОдО
вирішення означеного питання (Наказ ман України від ІЗ липня 2007 року
N2 605 і Наказ ман України від 02 серпня 20 І О року за N2 782).

У ман України встановлені такі відомчі відзнаки:
1) Подяка ман України;
2) Грамота ман України;
З) Почесна грамота ман України;
4) Нагрудний знак ман України «Відмінник освіти»;
5) Нагрудний знак ман України «Василь Сухомлинський»;
6) Нагрудний знак ман України «За наукові та освітні досягнення».



Нагородження відомчими відзнаками ПРОВОДИТІ,СЯ:за особисті трудові
досягнення у професійній, службовій діЯЛl,ності, бездоганну працю та особисті
заслуги під час виконання службових обов'язків, пов'ЯЗalll1Х з формуванням та
забезпеченням реалізації державної політики у сфері освіти і науки, вагомий
особистий внесок у розвиток освітньої галузі за підсумками навчального року та
високі результати атестації педагогічних, наукових та науково-педагогічних
працівників.

Подяка ман України є відомчою відзнакою, яка запроваджується для
відзначення педагогічних, наукових та науково-недагогічних праціВІ1І1ків,
державних службовців, працівників нідприємств, установ, організацій, що
належать до сфери управління ман України, інших працівників сфери освіти,
які зробили вагомий внесок у розвиток сфери освіти і науки, мають стаж роботи
у зазначеній сфері не менше ОДІЮГ0року та раніше були відзначені місцевими
органами виконавчої влади, керівниками вищих навчальних закладів, за
ініціативу та наполегливість, сумлінне виконання службових обов'язків та
професійні досягнення, пов'язані з реалізацією державної політики у сфері освіти
І науки.

Грамота ман України є відомчою відзнакою, яка запроваджується для
відзначення педагогічних, наукових та науково-педагогічних працівників,
державних службовців, працівників підприємств, установ, організацій, що
належать до сфери управління ман України, інших працівників сфери OCBiТlI,
які зробили вагомий внесок у розвиток сфери освіти і науки, мають стаж роботи
у сфері не менше двох років та раніше заохочувались Ilодякою ман України, за
високі виробничі та наукові досягнення, плідну наукову, науково-педагогічну та
педагогічну діяльність, досягнуті успіхи у справі навчання та виховання
. .Пlдростаючого поколшня. .. .

Почесною грамотою ман України ВІДзначаються педагоГІЧНІ, наУКОВІта
науково-педагогічні працівники, державні службовці, працівники піДПрIIЄМСТВ,
установ, організацій, що належаТІ, до сфери управління ман України, які
зробили вагомий внесок у розвиток сфери освіти і науки, мають стаж роботи у
зазначеній сфері не менше трьох років та раніше заохочувались Грамотою ман
України, за зразкове виконання службових обов'язків, високий професіоналізм,
ефективне сприяння формуванню та забезпеченню реалізації державної політики
у сфері освіти і науки, успішну координацію діяльністю підприємств, установ і
організацій, що належать до сфери управління ман України.

Нагрудним знаком «Відмінник освіти» відзначаються педагогічні, наукові
та науково-педагогічні працівники, державні службовці, інші працівники сфери
освіти, які зробили вагомий внесок у розвиток сфери освіти і науки, мають стаж



-----~---------------------------

роботи У зазначенlИ сфері ОСВІТИне менше п'яти роКІВ та вже нагороджені
Почесною грамотою МОН України, за значний особистий внесок у розвиток
освіти і науки, плідну педагогічну, науково-педагогічну та наукову діяльність,
професійну та наукову підготовку учнівськоїта студентської молоді, організацію
навчальної, виховної, науково-методичної та науково-дослідної роботи,
координацію діяльності педагогічних, виробничих колективів, ефективне
керівництво закладами та установами освіти, організацію наукового і
методичного забезпечення навчальних закладів та установ освіти, впровадження
управлінських новацій, підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації
педагогічних, науково-педагогічних та наукових кадрів, спеціалістів галузей
економіки України.

Нагрудним знаком «Василь Сухомлинський» відзначаються педагогічні та
науково-педагогічні працівники, державні службовці, інші працівники сфери
освіти, які зробили вагомий внесок у розвиток сфери освіти і науки, мають стаж
роботи у зазначеній сфері освіти не менше десяти років та вже нагороджені
нагрудним знаком «Відмінник освіти», досягли визначних успіхів у виховній,
навчальнlИ, навчально-виховній, навчально-виробничій роботі, навчально-
методичному забезпеченні загальної середньої та професійно-технічної освіти,
розробці програм розвитку загальної середньої та професійно-технічної освіти,
організації навчально-методичної та науково-методичної роботи, підготовці,
перепідготовці та підвищенні кваліфікації педагогічних кадрів, розвитку
педагогічної освіти, створенні високоякісних підручників і навчальних
посібників, впровадженні сучасних методів теорії і практики навчання і
виховання, визначенні перспектив та напрямів розвитку загальної середньої та
професійно-технічної освіти.

Нагрудним знаком «За освітні та наукові досягнення» відзначаються
наукові, науково-педагогічні працівники, державні службовці, інші працівники
сфери освіти, які зробили вагомий внесок у розвиток зазначеної сфери освіти і
науки, маюТІ, стаж роботи у сфері освіти не менше десяти років та вже
нагороджені нагрудним знаком «Відмінник освіти», за бездоганну працю та
особисті заслуги під час виконання службових обов'язків, пов'язаних з
формуванням та забезпеченням реалізації державної політики у сфері освіти і
науки, досягли визначних успіхів у науковій та науково-педагогічній діяльності,
науково-методичному забезпеченні вищої освіти, здійсненні аналітично-
прогностичної діяльності, визначенні перспектив та напрямів розвитку вищої
освіти, розробці програм розвитку вищої освіти, проведенні моніторингу якості
освіти, підготовці кадрів вищої кваліфікації; організації та координації наукової,



науково-методичної та науково-дослідної роботи. підготовці, перепідготовці та
підвищенні кваліфікації наукових та науково-педагогічних кадрів.

Висунення кандидатур, які представляються до заохочення відомчими
відзнаками, здійснюється відкрито за ОСІІОВНИМмісцем роботи і оформляється
поданням про нагородження, що має містити інформацію про ПІДстави для
порушення клопотання про нагородження.

Доповідач перерахувала підстави нагородження відомчими
заохочувальними відзнаками, а також висвітлила у повному об'ємі порядок
представлення до нагородження педагогічних працівників.

Сверлович В. В. зауважила, що зміст Положення про відомчі заохочувальні
відзнаки Міністерства освіти і науки Укра.іни неодноразово вивчався на
засіданнях кафедр та циклових комісій, однак є необхідність повторно провести
таку роботу на найближчих засіданнях, на яких обговорюватимуть стан
готовності до атестації викладачів та пропонуватимуть форми нематеріального .іх
заохочеlШЯ.

ВИРІШИЛИ:
2.1. Взяти до ВІДома Положення про відомчі заохочувальні відзнаки

Міністерства освіти і науки України та вивчити Їх зміст на найближчих
засіданнях кафедр і циклових комісій коледжу.

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційно.і комісїі IОліана БЕJIIНСЬКА
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